

2010 年 8 月 13 日

報道関係各位

アクサ生命保険株式会社

ソルベンシー・マージン比率の訂正について

アクサ生命保険株式会社の 2009 年度決算(2010 年 3 月末)、2009 年度第 3 四半期末業績(2009 年 12 月末)、2009 年度上半期業績(2009 年 9 月末)におけるソルベンシー・マージン比率につきまして発表内容に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

2009 年度 決算(2010 年 3 月末)

(単位: 百万円、%)

	誤	正
リスクの合計額	87,186	86,804
資産運用リスク相当額	59,283	58,897
経営管理リスク相当額	2,062	2,054
ソルベンシー・マージン比率	1,081.4%	1,086.1%

2009 年度 第 3 四半期末業績(2009 年 12 月末)

(単位: 百万円、%)

	誤	正
リスクの合計額	89,491	89,213
資産運用リスク相当額	61,425	61,144
経営管理リスク相当額	2,113	2,107
ソルベンシー・マージン比率	1,088.2%	1,091.6%

2009 年度 上半期業績(2009 年 9 月末)

(単位: 百万円)

	誤	正
資産運用リスク相当額	60,506	60,507

以上

～本件に関するお問い合わせは下記までお願いいたします～

アクサ生命保険株式会社 広報部

電話:03-6737-7140 FAX:03-6737-5964

<http://www.axa.co.jp/life>